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1.6三角函数模型的简单应用同步试题
1、设
[image: image41.png]


是某港口水的深度关于时间t(时)的函数，其中
[image: image2.wmf]024
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,下表是该港口某一天从0至24时记录的时间t与水深y的关系.

	t
	0
	3
	6
	9
	12
	15
	18
	21
	24

	y
	12
	15.1
	12.1
	9.1
	11.9
	14.9
	11.9
	8.9
	12.1


经长期观察，函数
[image: image3.wmf]()
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的图象可以近似地看成函数
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的图象.

根据上述数据，函数
[image: image5.wmf]()
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的解析式为（       ）
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2、以一年为一个周期调查某商品出厂价格及该商品在商店的销售价格时发现：该商品的出厂价格是在6元基础上按月份随正弦曲线波动的，已知3月份出厂价格最高为8元，7月份出厂价格最低为4元，而该商品在商店的销售价格是在8元基础上按月随正弦曲线波动的，并已知5月份销售价最高为10元，9月份销售价最低为6元，假设某商店每月购进这种商品m件，且当月售完，请估计哪个月盈利最大？并说明理由.

3、 如图表示电流 I 与时间t的函数关系式： I =[image: image10.wmf]Asin(t)

w+j

在同一周期内的图象。
[image: image1.wmf]()
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（1）根据图象写出I =[image: image11.wmf]Asin(t)

w+j

的解析式；
（2）为了使I =[image: image12.wmf]Asin(t)

w+j

中t在任意－段[image: image13.wmf]1

100

秒的时间内电流I能同时取得最大值和最小值，那么正整数[image: image14.wmf]w

的最小值是多少？
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4、如图某地一天从6时到14时的温度变化曲线近似地满足函数[image: image15.wmf]yAsin(x)b

=w+j+


（1）求这段时间的最大温差
（2）写出这段曲线的函数解析式。
1.6三角函数模型的简单应用同步试题答案
1、A
2、由条件可得：出厂价格函数为
[image: image16.wmf]pp
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 销售价格函数为
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则利润函数为: 
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所以，当
[image: image19.wmf]x=6

时，Y=（2+
[image: image20.wmf]2

2

）m，即6月份盈利最大.

3、解：（1）由图知A＝300，[image: image21.wmf]300
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t

1

=

+

j

w

得[image: image25.wmf]3

t

1

p

w

j

=

-

=


[image: image26.wmf])

3

t

100

sin(

300

I

p

p

+

=

\


（2）问题等价于[image: image27.wmf]100
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，∴正整数[image: image30.wmf]w

的最小值为314。
4、解：（l）由图4知这段时间的最大温差是30－10＝20（℃）
（2）在图4中，从6时到14时的图象是函数[image: image31.wmf]yAsin(x)b

=w+j+

的半个周期的图象
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将[image: image37.wmf]10
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综上所述，所求解析式为：
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